
Behandelingen bij chronische
darmontsteking
Meestal behandelen we de ziekte van Crohn of colitis ulcerosa met medicijnen. Soms is een
operatie nodig. 

Medicijnen

Medicijnen helpen om de darmontsteking te onderdrukken maar kunnen de ziekte niet definitief genezen. U kunt medicijnen krijgen in
de vorm van zetpillen, klysma's, tabletten, capsules, granulaat, injecties of infusen. Na het afbouwen van - of stoppen met - de
medicijnen kunnen de klachten weer terugkomen.

Medicijnen bij de ziekte van Crohn (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/medicijnen-bij-de-ziekte-van-crohn)

Medicijnen bij colitis ulcerosa (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/medicijnen-bij-colitis-ulcerosa)

Bij IBD kan een ijzertekort ontstaan. Soms is dan een infuus met Ferinject
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/infuus-met-ferinject) nodig om het ijzertekort snel aan te vullen. Het kan ook
zijn dat u ijzertabletten krijgt.
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Bij een vitaminetekort kunnen we tabletten, drankjes of injecties voorschrijven.

Op de website van Crohn & Colitis NL vindt u een aantal informatiefilms in verschillende talen over het gebruik van medicijnen bij IBD
(https://www.crohn-colitis.nl/professionals/informatiefilms-in-verschillende-talen-voor-ibd-patienten/).  

Help mee aan meer kennis over bijwerkingen van medicijnen bij IBD

Elk medicijn kan bijwerkingen geven. De Bijwerkingmonitor is een online vragenlijstonderzoek van Bijwerkingencentrum Lareb. Met de
Bijwerkingsmonitor onderzoekt Lareb de bijwerkingen van medicijnen die worden voorgeschreven voor de ziekte van Crohn en colitis
ulcerosa.

Als u uw ervaring deelt, helpt u om meer te leren over de bijwerkingen van medicijnen en hoe deze het dagelijks leven beïnvloeden.
Ook als u geen bijwerkingen heeft, kunt u meedoen aan het onderzoek.

U kunt meedoen via www.bijwerkingenmonitor.nl (https://www.bijwerkingmonitor.nl/) of scan de QR-code:

Operatie

Bij ernstige ontstekingen is het soms is het nodig om door middel van een operatie een deel van de darm weg te halen. Ook fistels
moeten we soms operatief verwijderen.

Operatie aan de darm (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/darmoperatie-bij-goedaardige-darmaandoeningen)

Operatie fistel (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/fistel-bij-de-anus-operatie-peri-anale-fistel-of-fistula-ani)

Code INT-908

https://www.crohn-colitis.nl/professionals/informatiefilms-in-verschillende-talen-voor-ibd-patienten/
https://www.bijwerkingmonitor.nl/
http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/darmoperatie-bij-goedaardige-darmaandoeningen
http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/fistel-bij-de-anus-operatie-peri-anale-fistel-of-fistula-ani

